
 
様式第４号（第１５条関係） 

令和３年度美里町交通安全対策会議 会議録 
 
１ 附属機関等の会議の名称 令和３年度美里町交通安全対策会議 
 
２ 開催日時  令和３年１２月２０日（月） 午後３時から午後３時３０分まで 
 
３ 開催場所  美里町役場本庁舎 三階会議室 
 
４ 会議に出席した者  
（１） 委員  別紙のとおり 
（２） 事務局 防災管財課 課長 小野 英樹、 同課長補佐兼交通防犯係長 伊勢 美智留 

同主事 佐藤 汰一 
 
５ 議題及び会議の公開・非公開の別  公開 
 
６ 非公開の理由 
 
７ 傍聴人の人数  ０人 
 
８ 会議資料  別添のとおり 
 
９ 会議の概要 
 （１）議題の審議結果又は今後の対応 

① 美里町交通安全計画（案）について・・・承認 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 （２）詳細な意見  
事務局 
小野課長 

 それでは、開会にあたり美里町交通安全対策会議会長であります、美

里町長 相澤 清一より御挨拶申し上げます。 
相澤会長  本日は年末で大変お忙しい中、御出席をいただきまして、感謝申し上

げます。今年度も残り１０日ほどとなり、忙しい日々を送っていること

と思います。 
 その中で、本町のみならず交通安全対策に御尽力いただいております

ことに改めて感謝を申し上げます。美里町交通安全計画は交通安全対策

基本法第２６条第 1 項の規定に基づき、交通安全に関する施策を取りま

とめたものになり、国では第１１次計画が策定され、令和３年３月２９

日に施工し、県でも第１１次計画として令和３年４月２５日に施工され

ており、それを踏まえて美里町交通安全計画としてお示しさせていただ

くものであります。 
 交通安全対策にも色々な形で進んでおりますが、交通事故の発生や死

亡事故は無くなっていないのが現状であり、本町も１月１８日に発生し

た死亡事故から間もなく１年がたちます。年々交通事故は減少している

と思いますが、飲酒運転などは根絶にはいたってはおりません。 
 本日１２時７分頃にも踏切事故がございました。幸いにもけが人はい

なかったとのことで安堵しているところです。 
 そのような状況もございますので、今一度交通安全につきまして対策

をしっかり行わねばならないと感じております。 
 本町では春、秋の県民総ぐるみ運動を通して交通安全啓発を行ってい

るところではございますが交通事故は無くなっておりません。 
 そうした中で国、県におきましては国道１０８号線の改修も進んでお

り、来年度には交差点改良も控えており非常に安堵しております。 
 このように町内外において交通安全対策が進んでおりますが今年度

交通安全ポスター作文コンクールにおきまして、本町小学校より２名の

方が受賞し、うち 1 名が宮城県警察本部長賞を受賞し、明後日２２日に

遠田警察署にて表彰式が行われます。このように警察活動がしっかり行

われなければいけないと感じるところです。 
 交通事故については一人一人が注意すればなくなるものだと思うの

で、なお一層本町としても啓発活動をしていきたいと思いますのでより

一層の御協力をお願いしたいと思います。 
事務局 
小野課長 

会長ありがとうございます。 
 美里町交通安全対策会議は、原則公開となっております。本日の会議

内容につきましては、後日、町のホームページで会議録を公開させてい

ただきますこと、御理解願います。 
 それでは、美里町交通安全対策会議条例第３条第３項に、会長は、会

務を総理するとありますので、相澤会長に議長に就任頂き、議事の進行

をお願いします。 



事務局 
小野課長 

なお、議事に入る前に、美里町交通安全対策会議条例第３条第４項の

規定により、会長に事故があるとき、又は会長が欠けたときは、会長が

あらかじめ指名する委員がその職務を代理するとなっておりますので、

会長から、職務代理者の指名を行います。会長指名をお願いします。 
相澤議長 美里町交通安全対策会議条例第３条第４項の規定による職務代理者

として、須田委員を指名いたしたいと思います。皆様、よろしくお願い

します。 
相澤議長 計画（案）審議の前に、会議録署名委員の指名をさせていただきます。

本日の会議録署名委員は、委員名簿５番井上委員と１０番花山委員にお

願いいたします。よろしいですか。 
（はいの声） 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 
相澤議長 
 

 議事（１）美里町交通安全計画（案）について、事務局から説明いた

します。 
事務局 
伊勢補佐 

 （美里町交通安全計画（案）について説明） 

相澤議長 美里町交通安全計画（案）を説明いたしましたが、御質問等ございま

すか。 
相澤議長  特に御質問等はないようですので、美里町交通安全計画（案）につい

て御承認いただけますか。 
 （はいの声） 
どうぞ、よろしくお願いいたします。 

相澤議長  事務局よりスケジュールの補足があればお願いします。 
事務局 
伊勢補佐 

（今後のスケジュールについて説明） 

相澤議長  以上で本日の議事は終了となりますが、会議終了後でも構いませんの

でご意見や、報告等がございましたらお願いしたいと思います。 
 何かございますか。 
 （なしの声） 
 ありがとうございます。 
改めましてなお一層の御指導のほどよろしくお願いいたします。 
以上で本日の議事は終了となります。ありがとうございました。 

事務局 
小野課長 

お忙しい中議事をしていただきありがとうございました。 
会議終了後何かお気づきの点がございましたら御意見いただければ

と思います。 
以上を持ちまして、本日の議事の一切は終了となります。 

 閉会の挨拶といたしまして、本委員会の職務代理者であります須田委

員より挨拶いただきます。 
須田職務代理者 
 

 閉会の挨拶を申し上げます。スムーズな議事進行に御協力いただき誠

にありがとうございました。町長からもあったように今年も年末を迎え



須田職務代理者 て残り１０日余りということとなり、残り１週間ほどとなっておりま

す。 
 これからとしては飲酒運転根絶が課題になってくると思われます。 
 本日の河北新報県内版に自粛解除を受けて宮城県では１０月にリバ

ウンド防止強化を行っていましたが、１１月には緩みから７件の飲酒運

転による交通事故が発生し、１０月までの月平均の２．７倍になったと

いう記事がありました。 
 季節柄、忘年会や新年会と飲み会の機会も増え、開放的な気分になる

ことが増えており、悲惨な事故が発する要因になってしまうのを危惧す

るところです。 
 このような事故を発生させないために、関係機関の皆様の益々の対策

推進強化をお願い申し上げまして閉会の挨拶といたします。 
  

 


